Paul van Dongen
Mijn naam is Paul van Dongen en ben geboren en getogen in Rijen. Ik ben 51 jaar en ben met mijn gezin woonachtig aan de rand van Park Wolfsweide.  Ik stam af van een echte Rijense  ondernemersfamilie.
Ik ben sportief van aard en al vijf jaar jeugdtrainer bij v.v. Rijen. Daarnaast ben ik voorzitter van tafeltennisvereniging D.I.O.R. 
In 2017 ben ik Nederlands kampioen Racketlon heren klasse D geweest. Mijn hoogste ranking op de Nederlandse ranglijst was op 01-01-2020 nummer 37. Daar ben ik erg trots op.
 Ik ben al 30 werkzaam in de financiële dienstverlening waarvan de laatste 17 jaar als leidinggevende van grote operationele teams variëren van 30 tot 100 medewerkers. Een belangrijke taak van leidinggeven is het goed faciliteren van je medewerkers om het werk goed te kunnen uitvoeren en zich te kunnen ontwikkelen in een veilige en prettige werkomgeving. Zo zou het voor de inwoners binnen onze gemeente ook moeten zijn. Je zou in een veilige, prettige duurzame groene leefomgeving moeten kunnen wonen en hierin op kunnen groeien. Daar heb je simpelweg gewoon recht op en hier dient de overheid zorg voor te dragen.  Hier zie je binnen onze gemeente helaas weinig van terug. Dit moet veranderen en daar wil ik me de komende jaren voor inzetten. De belangrijkste punten voor mij zijn:
· De basis op orde: straten, trottoirs, bomen, groen, parken en vijvers moeten goed onderhouden worden.
· Het creëren van een bos(rand) bij Hulten tegen de opkomst van de Reeshof (Tilburg).
· Een eigen ambtelijke organisatie met ambtenaren die affiniteit en kennis hebben van onze gemeente en onze inwoners.
· Een veilige fietsers- en voetgangerstunnel bij de Julianastraat/Stationsstraat.
· Het behouden en verduurzamen van het huidige gemeentehuis is Rijen.
· Meer/voldoende faciliteiten en (verblijfs-)gelegenheden voor jongeren.
· Toegankelijke sportfaciliteiten voor iedereen
· Een gezellig met groen ingericht centrum in Rijen met hierin lokale ambachtelijke winkels en horeca. Op je gemak in een autovrij/lautoluw winkelcentrum kunnen genieten van gezellige winkeltjes, een lekker drankje in een barretje of op een terras en daarna een lekker hapje eten. Dan blijven we vanzelf weer in Rijen, krijgt de lokale economie een financiële impuls en kunnen we dat geld weer investeren in het steeds gezonder en duurzamer maken van de gemeente.
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